

No. C2002017
技术选择、技术扩散与经济收敛

技术选择、技术扩散与经济收敛

在GOOGLE搜索此内容

2002-12-9 林毅夫 董先安 殷韦 阅读8793次

内容提要: Lin(1994, 1996a, b, 1999, 2001)的技术选择假说认为一个国家的经济结构是由其要素禀赋结构所内生决定的。一个发展中国家政府所采取的发展战略如背离了最优的技术选择将影响该国的经济增长速度及是否能够向发达国家的收入水平收敛。本文构建了一个增长函数, 除技术选择外, 还同时考虑地理位置、政府质量等因素长期内对各国全要素生产率 (TFP) 的影响。我们用跨国数据对该模型进行估计, 检验影响长期TFP差异的各种假说, 结果支持Lin的技术选择假说、Sachs et al. (1995, 1999)的地理位置假说, 但结果未支持政府质量假说。

关键词: 全要素生产率 技术选择 技术扩散 经济收敛

详细内容 (见文件下载1)

相关下载:

文件下载1

相关信息:

没有相关信息

相关评论:

没有相关评论 [点这里发表评论](#)

 [发表、查看更多关于该信息的评论](#)

 [打印本页](#)

[| 北京大学](#) | [| 中心概况](#) | [| BiMBA](#) | [| CENET](#) | [| 联系方式](#) | [| 站点导航](#) | [| 繁体版](#) | [| ENGLISH VERSION](#) |

Copyright© 1998-2005 北京大学 中国经济研究中心 版权所有
保留所有权利, 未经允许请勿挪用, 有任何问题与建议请联络: webmaster@cceer.pku.edu.cn
京ICP备05005746